



Palatin Máté

Nemzetközi Igazgatás II.

# Pályázat

**Nemzeti Közszolgálati Egyetem  
Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar  
Hallgatói Önkormányzat**

## *Bemutakozás*

Palatin Máté vagyok, 21 éves, másodéves hallgató az Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar Nemzetközi Igazgatás alapszakán.

A hallgatók képviselete mindig kiemelten fontos volt számomra, ebből adódóan már a gimnáziumi éveim alatt is aktív tagja voltam iskolám Diákönkormányzatának, ahol több évig különböző vezetői szerepeket töltöttem be, részt vettem gólyatáborok, valamint különböző iskolai rendezvények szervezésében. A DÖK-ben eltöltött éveim nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy elinduljak az idei HÖK választásokon, hogy az ott szerzett tapasztalataim most már egyetemi hallgatótársaim segítésére tudjam fordítani.

Miután 2023 őszén csatlakoztam az egyetem hallgatóságához egy olyan szerencsés helyzetbe kerültem, ahol eleinte felvételt nyertem a Nemzetközi Bizottságba, később pedig a 2024-es Mentorprogramba, így egyike lehettem az idei év mentorainak. A program során megtapasztalhattam, hogy milyen is az egyetemi élet aktív részesének lenni, segíteni az újdonsült hallgatókat beintegrálni az új közegbe, és felelősséggel tartozni értük.

Több évet laktam és tanultam kint Angliában, ahol lehetőségem volt egy teljesen más kultúrát, oktatási rendszert és hallgatói képviseletet megismerni, mely elindított engem a nemzetközi ügyek iránti érdeklődés felé, így a Nemzetközi Bizottságban végzett munkám volt az, mely a legközelebb állt a szívemhez, így szeretném mind a magyar, mind a külföldi hallgatóink érdekeit a HÖK keretein belül képviselni.

# *Célok, tervek*

## **Nemzetközi ügyek**

### Nemzetközi hallgatók számára "HÖK" létrehozása

Jelenleg a nemzetközi hallgatók érdekei kizárólag magyar hallgatók által vannak képviselve az EHÖK és HÖK Nemzetközi Bizottsága személyében, azonban ez elveszi a lehetőséget az itt tanuló külföldi barátainktól, hogy az itt eltöltött idejük alatt magukat, saját érdekeiket és vágyaikat képviseljék, ebből adódóan szeretnék létrehozni egy ideiglenes Bizottságot, ahol a külföldi hallgatók is képesek összeülni, hogy megfogalmazzák igényeiket az egyetem felé.

### Szorosabb kapcsolattartás az egyetemi nemzetközi szervek között

A célom az, hogy az egyetemen működő szervezetek, mint a Nemzetközi Bizottság, az EHÖK, az ESN, illetve a Stipendium Hungaricum Mentorprogram, szorosabb együttműködésben dolgozzanak a nemzetközi hallgatókkal kapcsolatos ügyekben. Ezzel szeretném elősegíteni a hallgatók hatékonyabb képviseletét és támogatását.

## **Közösségi események**

### Összegyetemi Erasmus party

A többi egyetem közreműködésével a campuson egy Ludovika Fesztiválhoz hasonló zenés-táncos esemény megszervezése, ahol a magyar és külföldi hallgatók számos egyetemről közösen tudnak egy felejthetetlen party keretein belül ismerkedni, amely akár életre szóló barátságokat is szülhet.

### Hagyományőrző napok

Egy több napos esemény megszervezése, ahol pálinka és borkóstolók mellett a hallgatók visszatérhetnek a gyökereikhez és közösen főzhetnek, bográcsozhatnak és szórakozhatnak!

## *Összegzés*

Bízom benne, hogy programtervem hozzásegíti a hallgatói közösséget azokhoz az eszközökhöz és tapasztalatokhoz, amelyek támogatják fejlődésüket, elősegítik a kulturális cserét, és színesebbé teszik az egyetemi életet. Fontosnak tartom, hogy közösen alkossunk egy fogadó és támogató közösséget, ahol minden hallgatónak helye van.

Remélem eddigi tapasztalataim alapján bizalmat szavaztok nekem, hogy a HÖK keretein belül együtt dolgozhassak Veletek!

Budapest, 2024. szeptember 19.

Palatin Máté s.k.